
Leistungen:

kostenlos parken am Amos-Betriebshof

Transfer zum Allgäu Airport und zurück

Flug Memmingen-Podgorica und zurück mit

WIZZ-Air, inkl. 20kg Freigepäck

Alle Transfers und Ausflüge mit einem örtlichen Bus

7 x Halbpension im 4*-Hotel Mediteran in

Budva-Becici

alle Besichtigungen und Eintritte lt. Reiseverlauf

Zugfahrt nach Kolasin

Mittagessen in Kolasin

Bootsfahrt Bucht von Kotor zur Insel „Gospa od

Skrpjela“

örtliche Reiseleitung ab Ankunft Podgorica und bei

allen Ausflügen

Schifffahrt Skutarisee inkl. Imbiss und Wein

Amos-Reisebegleitung

Termine & Preise:

14.09.2024 - 21.09.2024 - Hotel & Resort Mediteran 

Pro Person im DZ 1569 €

Pro Person im EZ 1819 €

Flugreise Montenegro - 8 Tage

Flug ab/bis Memmingen

Nur ein Hotelstandort 

Praktisch: Montenegro hat den Euro

1. Tag: Flug nach Montenegro - Cetinje

Abflug in Memmingen um 11:30 Uhr mit WIZZAir. Um

13:15 Uhr landen wir in Podgorica, wo uns ein Bus

und die örtliche Reiseleitung erwarten. Als erstes

fahren wir in die ehemalige Hauptstadt Montenegros,

Cetinje. Bei einer Besichtigung sehen wir u.a. die Kirche

Vlasko Crkva und das Palais Biljarda. Ein Besuch des

ehemaligen Königspalastes in dem heute das

Nationalmuseum untergebracht ist, darf nicht fehlen.

Anschließend fahrt nach Budva in unser Hotel. 2.

Tag: Budva und Ausflug nach Bar

Budva zählt zu den beliebtesten Badeorten an der

montenegrinischen Küste. Die Altstadt liegt auf einer

Halbinsel und ragt in die Bucht von Budva hinein.

Durch die venezianische Zeit sind die Gebäude in der

Altstadt entsprechend geprägt. Zitadelle und

Campanile überragen die Stadt. Ein schöner

Spaziergang bietet sich auf der, die Altstadt

umgebenden, Stadtmauer an, von der sich traumhafte

Fotomotive anbieten. Weiterfahrt in die frühere

Königsstadt Bar, heute bedeutendste Hafenstadt

Montenegros. Wir bummeln entlang der Promenade

und sehen den angeblich ältesten Olivenbaum der

Welt.   3. Tag: Freizeit / Entspannung am Stand

Genießen Sie einen freien Tag am Strand vor unserem

Hotel oder am Pool, im Hallenbad mit SPA-Bereich oder

im, zum Hotel gehörenden, Aqua-Park. 4. Tag:

Zugfahrt ins Hinterland nach Kolasin & Kloster

Moraca Von 12 m auf 1.032 m ü.d.M. fahren Sie heute

von Sutomore-Bar ins Hinterland. Über 200 Brücken

und Tunnel geht die spektakuläre Zugfahrt mit

prächtigen Ausblicken entlang des Moraca-Canyons

nach Kolasin. Dort angekommen, gibt es erst einmal

ein typisches Mittagessen und einen kleinen

Stadtrundgang, bevor Sie weiter zum Kloster Moraca

fahren. Es ist eines der kunsthistorisch äußerst

bedeutsamen Klöster der serbisch-orthodoxen Kirche.

Nach dessen Besichtigung geht es entlang der

Moraca-Schlucht und über den 1.045 m hohen

Crkvine-Pass vorbei an der Hauptstadt Podgorica

zurück nach Budva. 5. Tag: Kotor & Bucht von

Kotor Heute machen wir einen Stadtrundgang mit

örtlicher Führung in der mediterranen Handels- und

Hafenstadt Kotor, die mit Ihren

bedeutenden kulturhistorischen Bauwerken und ihrer

Lage in das Weltkultur- und Naturerbe aufgenommen

wurde. Sehen Sie u. a. die Kathedrale, das Rathaus und

den Uhrturm. Wir besuchen das Marinemuseum, das

eine sehr interessante und sehenswerte Ausstellung

über die Geschichte der heimischen Seefahrt

beherbergt. Von Perast aus machen wir eine Bootsfahrt

zur Klosterinsel „Gospa od Skrpjela“. Die im 15.

Jahrhundert erbaute Kirche „Maria vom Felsen“ ist im

Inneren reich geschmückt und lohnt einen Besuch. 6.

Tag: Freizeit / Entspannung am Stand

Nochmal ein freier Tag zum Baden und entspannen. Sie

können auch um die Bucht von Budva spazieren und

nochmals die Altstadt besuchen. 7. Tag:

Skutari-See Der Skutarisee ist der größte See des

Balkans, an vielen Stellen jedoch wähnt man sich eher

an einem Fluss. Er ist teilweise von Seerosen

überwuchert, viele Inseln und Inselchen „tummeln“

sich im See, so dass er ein wahres Fisch- und

Vogelparadies ist. Während der 2-stündigen Bootstour

bieten sich atemberaubende Ausblicke auf die

umliegenden Berge. Während der Bootsfahrt gibt es

einen typisch Montenigrinischen Imbiss. Priganice mit

Käse und Honig, was eine unwiderstehliche

Kombination aus süß und herzhaft ergibt. Dazu gibt es

ein Glas Wein oder Schnaps, um den Geschmack dieser

lokalen Spezialitäten noch besser zu genießen. 8.

Tag: Rückflug nach Memmingen Nach

erlebnisreichen Tagen verlassen wir Montenegro

heute. Abflug um 09:05 Uhr, um 10:55 Uhr landen wir

wieder auf dem Allgäu-Airport. 

 



Hotel & Resort Mediteran 

Das Hotel liegt am Strand von Budva in der Bucht von

Becici. Zur Altstadt spazieren Sie ca. 3 km entlang des

Strandes um die Bucht von Budva. Das Hotel Mediteran

verfügt über einen Wellnessbereich/SPA, Hallenbad

und verschiedene Pools. Beim Frühstück und beim

Abendessen bedienen Sie sich von reichhaltigen

Buffets. www.mediteran.me
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